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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 032 історія та археологія (03 Гуманітарні науки)
освітня кваліфікація: бакалавр історії та археології (проєкт, громадське обговорення)

Громадська організація «Ветеранс Хаб Одеса» уже понад три роки активно співпрацює з
факультетом історії та з факультетом історії та філософії Одеського національного
університету імені І. І. Мечникова. Організація тісно співпрацює з викладачами освітньої
програми, зокрема: Оленою Бачинською, Володимиром Полтораком, Тарасом Гончаруком,
Олександром Музичко та ін. Спільно з ними реалізували низку проєктів, серед яких
підготовка та виготовлення серії відеоматеріалів «Український Південь»; підготовка
інформаційних історичних довідок; проведення циклу лекцій з питань
національно-патріотичного виховання, формування національної ідентичності та вивчення
історії регіону та ін. Також спільно з кафедрою історії України та спеціальних історичних
дисциплін щороку проводиться конкурс студентських наукових робіт.

Крім того, на базі ветеранського простору наразі здійснює свою діяльність Південний
міжрегіональний відділ Українського інституту національної пам’яті, що є одним з
стейкхолдерів для випускників-істориків, які мають високий рівень фахової підготовки. Саме
в цьому відділі працюють двоє випускників - Сергій Гуцалюк, як начальник Відділу та Уляна
Громович, як головний спеціаліст Відділу.

Сьогодні, як ніколи важливо готувати кваліфікованих істориків, адже вивчення та
дослідження історії допомагає зберегти національну пам’ять, сприяє розвитку культурної
спадщини та зміцненню соціальної єдності у суспільстві.

Освітня програма зі спеціальності 032 «історія та археологія» забезпечує фахову
підготовку історика та спеціаліста в регіональній історії, проте в контексті сучасних
викликів, в умовах російсько-української війни, боротьба за територіальну цілісність та
незалежність України з країною агресором вважаємо доцільним збільшення акценту у
викладанні на курси з історії України та предмети що формують українську ідентичність,
досліджують питання етнічних процесів, зокрема в полікультурному регіоні Півдня. Ці
дисципліни актуалізуються в площині виконання ЗАКОНУ УКРАЇНИ «Про основні засади
державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської
ідентичності». Все це дозволить здобувачам освітньої програми набути необхідних знань та
навичок та в подальшому бути фахівцями високого професійного рівня.
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